
Melléklet Tótvázsony és Hidegkút Önkormányzatok Óvodája és Bölcsődéje Társulás Társulási 

Tanácsának 9/2026. (III.19.) határozatához 

 
HIRDETMÉNY  

ÓVODAI BEÍRATÁS 
 
Tótvázsony és Hidegkút Önkormányzatok Óvodája és Bölcsődéje Társulás Társulási Tanácsa 

értesíti azokat a szülőket, akiknek gyermeke a harmadik életévét 2026. augusztus 31.-ig betölti, 

hogy a fenntartásában működő Hajnal Óvoda és Bölcsőde  

ÓVODAI BEÍRATÁS IDŐPONTJA 

a 2026/2027. nevelési év vonatkozásában 

2026. április 28.-án és 29.-én 8.00- 11.30 – 13.00-16.00 óra között lesz. 

 
A beíratás helye: Hajnal Óvoda és Bölcsőde 8246 Tótvázsony, Hajnal u. 1. 
 
Az óvoda felvételi körzete: Tótvázsony és Hidegkút közigazgatási területe 
 
Az óvodai beíratáshoz szükséges dokumentumok: 

1. a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, 

TAJ kártya, 3 hónapnál nem régebbi lakcím esetén a területileg illetékes védőnőtől 

származó, a védőnői ellátás igénybevételét igazoló nyilatkozat. 

2. a szülő (szülői felügyeletet gyakorló szülő, törvényes képviselő) személyi azonosító és 

lakcímet igazoló hatósági igazolványa, más törvényes képviselő esetén a gyámhivatal 

gyámrendelő határozata) 

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy az év közbeni felvételi igényeket (azokra a gyermekekre vonatkozik, akik 

2026. augusztus 31-e és december 31-e között töltik be a 3. életévüket, vagyis előfelvételis jelentkezők) is a fenti 

időpontban szíveskedjenek jelezni. 

Az intézményvezető az óvodai és a bölcsődei felvétel tárgyában hozott döntését legkésőbb 2026. 

május 25-ig írásban megküldi a szülőnek. 

Amennyiben az intézményvezető döntését a kérelmező szülő, törvényes képviselő vitatja, az arról 

szóló értesítés kézhezvételétől számított 8 napon belül a fenntartó önkormányzathoz fordulhat a 

gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

32. (4) bekezdése szerint. Ebben az esetben a fenntartó határozata dönt. 

Tótvázsony, 2026. március 20. 

         Sipos Ferenc s.k. 


